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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νόµου του Υπουρ-
γείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Επιτάχυνση της ανάπτυ-
ξης των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας για την αντιµετώπιση της κλιµατικής αλλα-
γής και άλλες διατάξεις σε θέµατα αρµοδιότητας του Υπουργείου Περιβάλλοντος,
Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 27, 28 και στις 29
Απριλίου 2010, σε τέσσερις συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Ιωάννη ∆ριβελέγκα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχε-
δίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής
«Επιτάχυνση της ανάπτυξης των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας για την αντιµε-
τώπιση της κλιµατικής αλλαγής και άλλες διατάξεις σε θέµατα αρµοδιότητας του
Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν η Υπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλι-
µατικής Αλλαγής, κυρία Κωνσταντίνα Μπιρµπίλη, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος,
Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής, κ. Ιωάννης Μανιάτης, καθώς και αρµόδιοι υπη-
ρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,
κ. Αλέξανδρος Αθανασιάδης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Κωνσταντίνος Μου-
σουρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Από-
στολος Νάνος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ηλίας
Πολατίδης, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία
Ηρώ ∆ιώτη, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντίνος Καρτάλης, Γεώργιος Βλά-
χος, Γεώργιος Καρασµάνης, Παρασκευάς (Πάρις) Κουκουλόπουλος, Σταύρος Κα-
λογιάννης, Ελευθέριος Αυγενάκης, Μιχαήλ Γιαννάκης, Μιχαήλ Τζελέπης, Νικόλα-
ος Τσώνης, Αθανάσιος Χαντάβας, Μαρία Θεοχάρη, Αθανάσιος Παπαγεωργίου, Ιω-
άννης ∆ριβελέγκας, Βασίλειος Γιουµατζίδης, Αικατερίνη Φαρµάκη – Γκέκη, ∆ηµή-
τριος Τσιρώνης, Αθανάσιος Παπαδόπουλος, Αχµέτ Χατζή Οσµάν, Γεώργιος – Ερ-
νέστος Χαραλαµπόπουλος, Κυριάκος Μητσοτάκης, Παναγιώτης Ρήγας και Κων-
σταντίνος Κόλλιας.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόµου, σύµ-
φωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι κ.κ. Γεώργιος Περιστέρης,
πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσµου Ηλεκτροπαραγωγών Α.Π.Ε., Χρήστος Καλυ-
βιώτης, πρόεδρος του Συνδέσµου Φωτοβολταϊκών, ∆ηµήτριος Ραχιώτης, µέλος
της Ρυθµιστικής Αρχής Ενέργειας (Ρ.Α.Ε.), Μιχαήλ Παπαδόπουλος, πρόεδρος του
∆ιαχειριστή του Ελληνικού Συστήµατος Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (∆Ε-
ΣΜΗΕ), Τζανέτος Καραµίχας, πρόεδρος της ΠΑΣΕΓΕΣ, Αχιλλέας Πλυθάρας, εκ-
πρόσωπος της WWF Ελλάς και Νικόλαος Χαραλαµπίδης, διευθυντής της Green-
peace.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συνα-
γερµού επιφυλάχτηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του νοµο-
σχεδίου στην Ολοµέλεια της Βουλής.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλαβε υπόψη τις α-
γορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, απο-
δέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 29 Απριλίου 2010
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